

ЗІ СЛАВНИМ ЮВІЛЕЄМ!

У листопаді відзначила свій ювілей **Світлана Степанівна Савченко** – головний бібліограф науково-бібліографічного відділу Державного закладу «Національна парламентська бібліотека України». Присвятивши своє життя бібліотечній справі, вона стала справжнім фахівцем в обраній професії.

А розпочався її трудовий шлях – у ДРБ УРСР ім. КПРС (нині НПБУ) у 1969 р., де С. Савченко (з перервами) працювала у різних відділах – обслуговування читачів, довідково-бібліографічному, науково-методичному. Успішно очолювала відділ довідково-інформаційного фонду при Інформаційному центрі з питань культури та мистецтва. З 1994 року працює в науково-бібліографічному відділі.

Світлана Степанівна завжди демонструє високий фаховий рівень, невтомне прагнення до накопичення знань та удосконалення професійних навичок. Про це, зокрема, свідчить різноманітність та змістовність її бібліографічного доробку. Вона – автор науково-допоміжних та рекомендаційних бібліографічних посібників: «Національна парламентська бібліотека України (1866–2005)», «Філологічні науки в Україні», «Анатолій Петрович



Корнієнко», «Олесь Гончар», «Знаменні дати». Сьогодні С. Савченко плідно працює над підготовкою одного з найпопулярніших довідкових видань – «Календаря знаменних і пам'ятних дат».

Безцінний досвід, набутий Світланою Степанівною за роки бібліотечної діяльності, органічно поєднався в ній з невичерпним природним оптимізмом. Для нас вона стала незамінною людиною, в якій можна отримати не лише фахову консультацію, але й душевну підтримку, дружню пораду. Магнетизм особистості цієї жінки посилюється завдяки тій доброті та любові, яку вона випромінює та дарує оточуючим.

Нині, коли на календарі життя Світлани Степанівни замайоріла ювілейна дата, ми хочемо щиро привітати колегу і висловити їй найпалкіші слова поваги та любові. Бажаємо, аби у всіх починаннях її вірними супутницями були удача та насага, а поруч завжди були однодумці та вірні друзі. Нехай в її домі панують любов і достаток, тепло та затишок. Нехай ніколи не полишає душу молодечий запал, а Господь Бог дарує їй міцне здоров'я, довгі та щасливі літа!

Колеги

НАША АНТОНІВНА

БІЛЬШЕ 30 років працює у Львівській міській бібліотеці ім. Лесі Українки **Надія Антонівна Кочмар** – завідувачка відділу комплектації і обробки літератури. 10 жовтня їй виповнилося 70 років.

Свій трудовий шлях ювілярка розпочала в далекому 1959 році у селі Полюхові Перемишлянського району Львівської області. Нелегким було її життя, як і всіх «дітей війни», проте виростила трьох дітей, а зараз виховує чотирьох онуків.

«Наша Антонівна» – так по-домашньому звуть її працівники ЦБС для дорослих. Всіх, хто знає і поважає Надію Антонівну, вражає її енергія і любов до життя.

Колеги щиро вітають Надію Антонівну і зичать їй здоров'я, бадьорості і любові ближніх. Многая і блага літа!

ПОДІЇ. ФАКТИ

АВТОР КНИГ ПРО «ГАРІ ПОТТЕРА» ОТРИМАЛА ПРЕМІЮ АНДЕРСЕНА

Англійська письменниця Джоан Роулінг стала першим лауреатом премії імені великого датського казкаря Ганса Христиана Андерсена. Церемонія вручення пройшла в датському місті Оденсе. Сума премії дорівнює 500 тис. датських крон, або 93 тис. доларів.

Премія вручається письменникові, чия творчість може порівнятися з казками Андерсена; точніших критеріїв відбору лауреатів не вказано. Ганс Христиан Андерсен (1805–1875) написав майже 160 творів. Дж. Роулінг – поки лише 7 книг, які було продано накладом 400 млн. прим. і перекладено багатьма мовами світу.

За матеріалами сайту *Газета.Ру*

Режим доступу: http://www.gazeta.ru/news/culture/2010/10/19/n_1561513.shtml

АВТОБІОГРАФІЯ МАРКА ТВЕНА ПОТРАПИЛА ДО СПИСКУ БЕСТСЕЛЕРІВ ЗА МІСЯЦЬ ДО ВИХОДУ У СВІТ

Попередні замовлення на автобіографію американського письменника Марка Твена дозволили цій книзі ще до виходу у світ потрапити у список бестселерів на сайтах Barnes & Noble.com та Amazon.com.

За заповітом Твена, його автобіографія могла бути опублікована тільки через 100 років після смерті письменника. Він помер у 1910 році, і в березні цього року видавництво Університету Каліфорнії почало готувати рукопис до видання. «Автобіографія Марка Твена» складатиметься з трьох томів. 15 листопада в магазинах з'явився перший том.

За матеріалами сайту *Газета.Ру*

Режим доступу: http://www.gazeta.ru/news/culture/2010/10/19/n_1561598.shtml